

# 全国政协十一届三次会议下午3时开幕

## 央视现场直播,新华网等将实时报道

新华社北京3月2日电 全国政协十一届三次会议将于3月3日下午3时在北京人民大会堂开幕。会议期间,2000多名全国政协

委员将听取和审议中国人民政治协商会议全国委员会常务委员会工作报告和政协十一届二次会议以来提案工作情况的报告,列席第十一届

全国人民代表大会第三次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告。中央人民广播电台、中央电视

台、中国国际广播电台将对开幕式贾庆林作政协常委会工作报告进行现场直播。新华网、人民网、中国网、央视网将对开幕式作实时报道。

## 重惩酒后驾驶 杜绝醉驾肇事

# 委员提议设“危险驾驶罪”

施杰,全国政协委员、四川鼎立律师事务所主任,因替孙伟铭做二审辩护而为人熟知。今年两会,他提议增设“危险驾驶罪”,提高醉驾违法成本。3月2日上午,在北京铁道大厦住地,施杰接受本报记者专访。他说,此举恰恰是为了拯救无数个“孙伟铭”。

□本报特派记者 王帅军

“在孙伟铭一案中,对受害者家人我很惋惜,对孙伟铭毁掉的前程和美好生活,同样让我惋惜。发生了这样惨痛的事情,为此付出代价是应该的,但是从另外一个角度想,这样的悲剧难道就不能避免吗?”施杰说,此次提议设立危险驾驶罪,正是源于孙伟铭案。

去年,频频发生的醉驾肇事激起民愤,全国各地掀起了整治醉驾行动,力度空前,成

绩也空前。施杰认为,运动式的严打管得了一时,却无法长久有效。要根绝醉驾,还要回归到法律本身。

他说,我国现有立法对于酒后和醉酒驾驶处罚力度过轻。根据《道路交通安全法》,对于一般的酒后驾车处罚只是暂扣1到3个月的驾照。对于醉酒驾车,也只是处以15日以下拘留和暂扣3个月以上6个月以下的驾照。如果没有构成严重后果则不构成犯罪。立法上的缺陷和不足,必然导致执法和司法上的无力。

“也就是说,醉驾的违法成本太低了。这样一来,一些驾驶员就不以为意,身边的亲友也劝酒。如果知道醉驾就可能被判处3年以下徒刑,谁还敢酒后开车?亲友还有谁愿劝驾驶员饮酒?”施杰认为,只有从法律上重惩酒后驾驶,才能从根本上杜绝醉驾肇事。

施杰说,对这份提案,他并没有考虑过被采纳的可能性有多大,只是希望作为一个法律人提醒公众,法律有了漏洞就必须正视。



施杰接受本报记者专访。 本报记者 王帅军 摄

新闻背景>>

2008年12月14日,成都司机孙伟铭无证醉酒驾车,连撞5车撞死4人1人重伤。2009年7月23日,成都市中级人民法院

判处孙伟铭死刑。2009年9月8日,四川省高院作出终审判决:判处孙伟铭无期徒刑,剥夺政治权利终身。

### 相关链接

去年8月,本报曾推出“挖除酒驾毒瘤”系列报道,相关专家和本报评论员曾提出“酒驾应入罪”的观点。



本报去年8月7日刊发的报道



本报去年8月12日刊发的报道

本土十年西式快餐品牌·全国800家分店 派乐汉堡诚邀加盟 24小时免费创业热线: 400-8888-976

价格低 产品新 型号全 服务优 安装快

# 美的空调春季促销巨幅让利

## 郑重承诺:十年无条件包修

美的空调全面启动春季促销活动,将3月6日-7日两天作为空调行业感恩惠民日,携无氟变频新品强大阵容,不仅推出“一年一次 再惠齐鲁”巨幅让利活动,还凭借强大的售后服务网络,郑重向消费者承诺“十年无条件包修”,提前上演空调大战好戏。

□久一

2009 冷冻年度变频空调全面推广,被业界称之为“变频元年”。在美的等空调巨头带动下,变频空调市场份额大幅提高,据国家信息中心数据,2009 年冷冻年度变频空调总销量突破 250 万套,增长 56.24%,销售额增加 40%,市场份额由 6% 左右提升到 17.33%。业内人士表示,节能环保是家电行业的大势所趋,变频是空调产业的发展方向,如果说 2009 冷冻年度开启了变频之门,那么 2010 冷冻年度变频空调必将全面提升。据国家信息中心预测,在 2010 冷冻年度,变频空调市场份额会进一步扩大,占空调整体销售量比例将超过 20%。

### 美的空调 引领变频普及之路

在变频空调的普及风暴中,美的空调完成了“一年成就变频老大”的市场神话。日前,在国家信息中心和中国家电网联合举办的 2009 冷冻年度中国空调行业高峰论坛上,美的变频空调凭借 27%

左右的市场占有率,荣获 2009 冷冻年度变频空调销量冠军、年度领军品牌奖、卓越品质奖等一系列奖项。这一系列荣誉,体现了国家权威部门对美的变频产品、技术、品质的三重认可。

据权威调研机构中怡康的月度空调零售市场监测数据显示,截止到 2009 年 11 月,美的变频空调仍以 23.54% 的市场占有率稳居第一,十大畅销变频空调型号中,美的变频空调占据五席。特别是 2010 年元旦促销期间,美的变频空调同比增长 249%,占整体销售量比例达到 40.5%,成为变频市场的主力军。

美的作为变频行业的领跑者,山东美的制冷产品有限公司市场部部长姜丞表示,“2010 冷年,美的会继续主推变频空调,加速变频空调的全面普及。我们已于元旦正式推出全部采用无氟环保冷媒的‘银河 H180’和‘银河 M180’变频新品,至此美的变频空调旗下拥有 13 个系列,64 个型号的豪华阵容,为美的变频空调的消费者提供更多的选择。”

变频空调市场再传利好消息,最近公布的《全国家电



美的售后人员给消费者讲解空调使用手册

下乡产品(空调)项目招标公告)显示,变频空调首次纳入全国家电下乡招标品类,可以享受由国家财政以直补方式按产品销售价格的 13% 给予补贴。业内人士表示,变频空调入选全国家电下乡,将进一步推动变频空调 2010 年的全面普及。

“美的无氟变频入选家电下乡,可以说是‘一步到位’。今年下乡变频空调共 17 个主型号,涵盖 82 款产品,全部是无氟配置,让农村消费者享受变频技术的同时享受变频空调的环保性能。”在谈及美的无氟变频空调入选家电下乡政策时,山东美的制冷产品有限公司市场部部长姜丞如此表示。

### 美的 3月6日-7日 一年一次 再惠齐鲁

笔者从省城某家电卖场

了解到,开春以来,咨询购买空调产品的消费者逐渐增多,空调销售旺季已经提前启动。在美的专柜前咨询空调新品资讯的王先生表示,“3月底装修新房子,朋友建议提前到卖场了解一下新上市的空调产品。现在新品都刚刚上市,型号齐全,看好了型号,等厂家搞活动了直接购买,不仅节省了自己时间,而且也能享受到价格上的实惠。”据卖场销售人员介绍,很多空调厂家已经提前启动了春季空调促销活动,现在正是空调新品逐步上市的时候,消费者现在购买空调,不仅可以享受最新产品,最新技术带来的最先进产品品质,产品型号的选择上余地也大,而且价格上优惠幅度也很大,与 5.1 促销的价格不相上下,售后安装会更加及时,售后服务也很到位。

针对提前启动的空调春

季促销,山东美的制冷产品有限公司市场部部长姜丞表示,“为回报消费者对美的空调的厚爱,响应国家节能减排政策,美的呼吁:将 3 月份第一个周末 3 月 6 日-7 日两天作为空调行业感恩惠民日,号召有社会责任感的空调企业共同促销,让利于民。美的此次活动的优惠力度,足以用‘一年一次’来形容,消费者如果错过这两天的促销活动,只有等到下一年了。”

据了解,美的空调推出的此次春季促销活动,以无氟变频和一级能效的节能新品为主打产品。据山东美的制冷产品有限公司市场部部长姜丞介绍,参与此次活动的包括美的于 2010 年元旦正式推出全部采用无氟环保冷媒的‘银河 H180’和‘银河 M180’变频新品,多达 13 个系列,64 个型号的豪华阵容,多为新上市的产品,型号齐全,备货充足,消费者有了更多的选择余地。

美的空调春季促销巨幅让利的同时,还推出豪礼相赠。凡 3 月 6 日-7 日 10 点前,消费者只要到全省各美的专卖店,进店有礼,即可免费获赠精美礼品一份;另外,购买美的空调指定型号的产品,消费者还可获赠精美豪礼一份。

### 美的空调

#### 十年无条件包修见真功

众所周知,把产品卖出

去仅仅完成了销售环节的一半,其售后服务质量的好坏,直接影响到用户满意度的高低。美的空调针对此次春季促销活动,不仅优惠幅度巨大,还在 3 月份启动“十年无条件包修”的品质服务活动,积极打造用户“全满意”工程,最大限度地提升消费者的满意度。

据了解,美的空调之所以敢如此“口出狂言”向消费者承诺,其背后有强大的“硬件实力”和“软件实力”的支撑。在硬件方面,美的总部拥有强大的呼叫中心,开通了能同时接听 1000 条线的 24 小时热线电话 4008899315;同时在全国设有 10000 个正式签约的售后服务网点,极大地保障了美的空调用户享受及时、有效的售后服务。在软件方面,美的空调不仅拥有一支 7 万人的专业售后服务团队,强大的技术支持及培训机制,保证了美的空调售后服务的高效运转;去年还特地招聘了一批精通地方方言的售后服务人员,为有需要的用户提供亲情化服务。

据山东美的制冷产品销售有限公司售后部长张新泉介绍,本次“十年无条件包修”活动,涵盖美的空调、冰箱、洗衣机三大类产品。张新泉表示,美的希望通过这一系列品质承诺和服务举措,在家电行业中倡导更成熟、更理性的消费理念,用品质和服务的不断升级,进一步推动家电行业的良性发展。